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1 Animal de cuatro patas
2 Adticulo fermenino
3 Masculino de alto
4 En medio del desierto
5 La Puerta de ... era ofiginalmente una de las 6 puertas monumentales (14 metros de altura por 10 de ancho) de la muralla interior de Babilonia
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2 Plural de ello
3 Animal repugnante. Numero impar
4 Existe mayor y menor
5 Opuesto a volver
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Ofimática II – grado 11º 



Formato condicional – validación de datos

EL FORMATO CONDICIONAL

Dependiendo del valor o dato de la celda, Excel aplica un formato especial según como el usuario lo determine.
El formato condicional suele utilizarse para resaltar errores, para valores que cumplan una determinada condición, para resaltar las celdas según el valor contenido en ella, entre otros.

Para ello se realizan los siguientes pasos: 
- Seleccionar la celda a la que se va a aplicar el formato condicional.

- Acceder a la cinta de opciones Inicio y elige la ficha Formato condicional de la pestaña Inicio. 
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‘Seleccionar un tipo de regla:
- Apicar formato a todas las celdas segin sus valores

» Aplcar formato Gricamente a les celdas que contengan...

» Apicar formato Gricamente & los valores con rango inferior o superior

¥ Apicar formato Gricamente 2 los valores que estén por enda o por debajo del promedio
» Apicar formato Gricamente a los valores tricos o duplicados

> Utiice una formula que determine las cedas para apicar formato.

‘Editar una descripcion de regla:
Dar formato tinicamente a las celdas con:
Voo delaceds [v] [enwe =

Vista previa: | Sin formato establecido
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Una tarea frecuente es analizar un grupo de
datos para tomar decisiones; por ejemplo,
se desea saber cudles articulos han tenido

un menor desplazamiento para definir las
metas a corto plazo. Excel 2007 facilita esta
tarea mediante los Formatos Condicionales,
ya que destaca los datos segin
determinadas condiciones.

Por ejemplo, se puede destacar en pantalla
cudl es el namero mayor y cual el menor de
una serie de cifras. Otro Gtil criterio de
analisis consiste en destacar los valores

mayor, intermedio y menor de una serie.
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Aquí se tiene varias opciones, como resaltar celdas que tengan un valor mayor o menor que otro, duplicados o formulas entre otros.

Elige Nueva regla si desea o Resaltar reglas de celdas, para determinar la descripción de dicha regla 

Aparece un cuadro de diálogo Nueva regla de formato como el que se ve en la imagen.
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Luego se edita una descripción de la regla que va utilizar.
Si desea aplicar distintos formatos y/o condiciones a las reglas elige Nueva regla de formato y el sistema lo aplica a la misma celda.

Si se pulsa sobre el botón Formato... se abre un cuadro de diálogo donde se puede escoger el formato con el que se mostrará la celda cuando la condición se cumpla. El formato puede modificar, el color de la fuente de la letra, el estilo, el borde de la celda, el color de fondo de la celda, etc.

Al pulsar sobre Aceptar se creará la regla y cada celda que cumpla las condiciones se marcará. Si el valor incluido en la celda no cumple ninguna de las condiciones, no se le aplicará ningún formato especial.

EJERCICIO 1
VER EL CRUCIGRAMA Y RESOLVERLO.  Agregue una pregunta horizontal y otra vertical al crucigrama en fin de aplicar un formato condicional.
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LA VALIDACIÓN DE DATOS
¿QUÉ ES LA VALIDACIÓN DE DATOS EN EXCEL?
La validación de datos es muy similar al formato condicional, salvo que esta característica tiene una función muy concreta y es validar el contenido de una celda; pudiendo incluso mostrar un mensaje de error o aviso si llegara el caso.

Para aplicar una validación a una celda.

- Selecciona la celda que se quiere validar.

- Accede a la ficha Datos – Validación de datos...

Aparece un cuadro de diálogo Validación de datos como el que se ve en la imagen donde se puede elegir entre varios tipos de validaciones.
 
En la sección Criterio de validación se indica la condición para que el dato sea correcto.

Dentro de Permitir: 

Se puede encontrar Cualquier valor, Número entero, Decimal, Lista, Fecha, Hora, Longitud de texto y personalizada. Por ejemplo si elegimos Número entero, Excel sólo permitirá números enteros en esa celda, si el usuario intenta escribir un número decimal, se producirá un error.

Se puede restringir más los valores permitidos en la celda con la opción Datos:, donde, por ejemplo, podemos indicar que los valores estén entre 2 y 8.

En la opción Permitir: Se elige Lista, se puede escribir una lista de valores para que el usuario pueda escoger un valor de los disponibles en la lista. En el recuadro que aparecerá, Origen: podremos escribir los distintos valores separados por; (punto y coma) para que aparezcan en forma de lista. 

En la pestaña Mensaje entrante se puede introducir un mensaje que se muestre al acceder a la celda. Este mensaje sirve para informar de qué tipos de datos son considerados válidos para esa celda. 

En la pestaña Mensaje de error se puede escribir el mensaje de error que se quiere  mostrar al usuario cuando introduzca en la celda un valor incorrecto
TIPOS DE DATOS QUE SE PUEDEN VALIDAR
Excel permite designar los siguientes tipos de datos válidos para una celda:

Números   Especifique que la entrada en una celda debe ser un número entero o un número decimal. Puede establecer un mínimo o máximo, excluir un número o intervalo determinado, o utilizar una fórmula para calcular la validez de un número.

Fechas y horas   Establezca un mínimo o máximo, excluya determinadas fechas u horas, o utilice una fórmula para calcular la validez de una fecha u hora.

Longitud   Limite el número de caracteres que se puede escribir en una celda o exija un número mínimo de caracteres.

Lista de valores   Elabore una lista de las opciones para una celda como, por ejemplo, pequeño, mediano, grande, y admita sólo esos valores en la celda. Se puede mostrar una flecha de lista desplegable cuando un usuario hace clic en la celda para facilitar la selección de una opción de la lista.
TIPOS DE MENSAJES QUE SE PUEDE MOSTRAR
Para cada celda que se valida, se pueden mostrar dos mensajes diferentes: uno que aparece antes de que el usuario introduzca los datos y otro que aparece después de que el usuario intente introducir los datos que no cumplen los requisitos. Si los usuarios tienen activado el Ayudante de Office, éste mostrará los mensajes.

Mensaje de entrada   Mensaje entrante Este tipo de mensaje aparece cuando un usuario hace clic en la celda validada. Se puede utilizar este tipo de mensaje para facilitar instrucciones sobre el tipo de datos que se han de introducir en la celda.

Mensaje de error   Este tipo de mensaje aparece sólo cuando el usuario escribe datos no válidos y presiona la tecla ENTRAR. Se puede elegir entre tres tipos de mensajes de error:

· Mensaje de información   Este mensaje no impide la entrada de datos no válidos. Además del texto que proporciona el usuario, incluye un icono de información, un botón Aceptar, que introduce los datos no válidos en la celda, y un botón Cancelar, que restaura el valor anterior de la celda. 

· Mensaje de advertencia   Este mensaje no impide la entrada de datos no válidos. Incluye el texto que proporciona el usuario, un icono de advertencia y tres botones: Sí introduce los datos no válidos en la celda, No regresa a la celda para más modificaciones y Cancelar restaura el valor anterior de la celda. 
· Mensaje de detención   Este mensaje no permite la entrada de datos no válidos. Incluye el texto que proporciona el usuario, un icono de detención y dos botones: Reintentar regresa a la celda para más modificaciones y Cancelar restaura el valor anterior de la celda. Observe que este mensaje no está concebido como medida de seguridad: si bien los usuarios no pueden introducir datos no válidos escribiendo y presionando ENTRAR, pueden eludir la validación copiando y pegando o rellenando datos en la celda.
EJERCICIO 6.  Resolver los ejercicios enviados por la red.

Elaborado por los docentes de ofimática.
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